

窗外

今天她醒来的有些晚，阳光透过窗户洒在了她的床单上，床单上的小碎花随着她的起身也醒了过来。她拿起枕头旁的手机，走到窗前眯着眼从指缝中看着今天的太阳，笑着和它说了一声“早”。

这是她住院治疗的五天，她没有想到她像往年一样回家过春节，今年却遇上了这个病毒。五天她已经习惯了这里的生活，习惯每天跟太阳打招呼，习惯在打完招呼之后，去跟那个他觉得和太阳一样温暖的他聊天。

打开手机，屏幕上那个笑起来和阳光一样温暖的男孩子，她和他是大学同学，那节思修课是他们故事的开始。她坐在正对门口的窗边眯着眼享受着那天午后的阳光，随后她被门口响起一阵爽朗的笑声唤醒，她睁开眼看到他抱着篮球，恍惚间她好像又看到他朝着她笑了笑，然后走到了教室后面，她觉得头顶的阳光更加温暖了还带着一点甜，因为他的酒窝好像藏了一颗糖。

而他打完球，走过教室窗边的时，一偏头就看到她眯着眼朝着窗外，一脸享受的晒太阳，他咧起嘴角笑了笑心里想“她好像很喜欢阳光。”同行的兄弟看到他驻足，随着他的目光看到了那个阳光里的女孩，坏笑着用手臂碰了碰他戏谑的说：“怎么，一见钟情了？”他但笑不语朝教室走去，兄弟还在一旁打趣他，他迈进教室就看到她懵懵的看着他，他朝她笑了笑，然后走到了教室后面。后来他知道她不仅喜欢阳光，她也是一个像阳光一样温暖的女孩子。

屏幕上不止有他温暖的笑，还有带着她给他单独称谓的消息

框，称谓下是他今天写给她的关心和他那里窗外的风景，因为写的有些多后面是一串省略号。她上扬的嘴角出卖了她的开心，也带了些许意料之中的小自信。她双击那熟悉的对话框，相比较指纹她更喜欢输入她烂熟于心的密码，因为密码是他俩相识的日期，她觉得每输入一次，他的笑脸就会映现在她的眼前。她还是和往常一样和他聊天，她很满足这几天他一直在陪着她，但是这几天自己的病情好像有些严重了，她虽然很乐观的治疗，但是她还是怕她说晚了，这个男孩子的笑容就会属于另一个女孩子。所以她在自己被推进急诊室之前告诉他“我的心愿是和你在一起。”耳朵里是她虚弱的说着要在一起，眼前仿佛是她站在阳光下笑着说在一起，他泣不成声，哭了一会之后他从那潮湿又温暖的胸腔里吐出了那个“好”字。她笑着挂掉了电话，抬头看到那窗外的阳光一如既往温暖。

躺在急诊室的床上她做了一个梦，疫情已经过去，她已经康复，她站在窗前，看着窗外，等待她的男孩子带着他喜欢的笑容来接她回家，他电话里说还有十几分钟到，今天阳光好像和他们初见那天的阳光一样好，她忍不住又眯起眼享受阳光。随后她被他的电话铃声唤醒，他让她向窗外看，她看到他一手举着手机和她聊天，一手抱着一把向日葵，脸上堆着她熟悉的笑容望着她，跟以前不一样的是这个笑容现在属于她了。

他把车熄火拔出钥匙，转头拿起放在后座的向日葵，其实买完之后他一开始是想放在副驾驶的，但是他想到他有了她，那副驾驶就是她专属的了，他还想去买一个“女朋友专属”的贴纸贴在副驾

驶前边。他走下车，她在微信里告诉过他好多次她房间的位置，还教她怎么数窗户可以找到她的房间，还没数到她所说的那个位置，他就已经看到那个眯着眼在享受阳光的女孩子，那一瞬间两年前他在窗外看到的女孩子和现在他在窗外看的重合了。

他摸出手机给她打电话，她还是和第一次见面时一样刚睁开眼懵懵的，他还是朝她笑了笑只不过这次他没有走到后面，这次他听着话筒里她的笑声，抱着要送给她的向日葵，走上楼去接她回家。